

猖獗飞行威胁首都空防安全

空军用霰弹枪击落“黑飞”无人机

在不具备航空摄影测绘资质且未申请空域的情况下,北京国遥星图科技有限公司私自升空无人机进行地貌航拍测绘,致多架次民航飞机避让、延误。北京军区空军雷达监测发现后,两架歼击机待命升空,并出动两架武装直升机升空将其当空击落。

操控无人机“黑飞”的3人被检方以“过失以危险方法危害公共安全罪”起诉至北京市平谷区人民法院。11月25日,此案在平谷法院开庭审理。庭审因为可能涉及军事秘密,所以本案采取了不公开审理的方式。

12月14日,《解放军报》刊发报道,披露此事细节,该“黑飞”无人机系空军用霰弹枪当空予以击落。



多旋翼遥控智能无人机可进行低空飞行拍摄



多旋翼遥控智能无人机遭众人围观



多旋翼遥控智能无人机可用来施肥洒药

警报 武装直升机紧急升空

“××机场东北30公里处发现不明空情!”2013年12月29日11时28分,北京军区空军(下称北空)本级指挥所接到所属某雷达旅上报的紧急空情后,立即命令北空某航空兵师多个团指挥所及地空导弹兵多个师、团做好战斗准备,并派出6支地面小分队前往目标出现区域查明情况。

11时34分,北空指挥所研判目标为小型航空器,并将情况上报空军、北京军区,通报北京市、河北省公安部门。随后,一架武装直升机悄然起飞,对目标展开查证。

数分钟后,空中分队发现目标为一架白色无人机,属性不明、企图不明。武装直升机随后采取了一系列警告措施,目标无视警告,继续向首都方向飞行,对首都空防安全构成威胁。

12时许,为防止目标进入首都机场、闯入北京市空中禁区,北空首长果断下令:避开人口稠密区,使用霰弹枪对目标实施攻击。

果断 开枪 不明无人机被击落

接到命令后,空中分队占据有利位置,使用霰弹枪对目标实施攻击,命中目标,无人机盘旋滑落于北京市平谷区某地。武装直升机随即发现,地面有3名操控人员和1台车辆。

随后,北空地面小分队、公安部门警力迅速赶赴现场,及时控制地面人员、车辆和违规飞行器。事后查明,此事件为北京一家科技公司组织的航拍,既未向民航部门申报任务,又未向北空申请飞行计划,属擅自违规飞行,导致多架次民航飞机避让、延误。

近年来,因民用航空器无序飞行导致的首都地区异常不明空情屡屡发生。每查处一起这样的空情,北空需组织10余个团以上指挥机构和诸多地空导弹发射装置转入战斗状态,数架战机升空处置,其间往往导致数架至十几架民航航班改航或绕飞,给国家资源造成很大浪费。

空域 管控 低空不全面放开

随着我国低空空域管理改革的推进,通用航空器数量正以每年15%的速度迅猛增长。诸如轻小型飞机、三角翼、滑翔伞、飞艇、热气球、航模等,飞行高度相对较低、体积小、速度慢,被称为“低慢小”目标。“低慢小”航空器携带便利、操控简单,加之获取渠道多,给管控带来很大难度。

在我国,1000米以下低空由空军具体管辖和指挥,飞行须事前审批。

因此,低空开放并不是对所有的低空飞行活动亮绿灯,而是为指定空域具备一定资质、满足安全要求的飞行活动提供便利。低空飞行活动必须依据《中华人民共和国民用航空法》《通用航空飞行管制条例》等法律规定,向飞行管制部门提出申请,经批准后方可实施。(军网)

假日旅行社 许可证书: L-HEN04008 地址: www.pdsjr.com.cn 代售温泉滑雪优惠门票

华之旅旅行社 天龙池滑雪世界 打造品质滑雪 打造中原滑雪领导品牌 规模最大 滑雪最好 雪具最新 雪期最长 雪质最棒 环境最美

鹰城旅行社 海南包机 养生之旅 单飞9日 2880元 特色游览:南山佛教福寿文化苑——海上观音、亚龙湾热带天堂森林公园、天涯海角、分界洲岛、兴隆热带植物园、白鹭湖养生基地

河南中州国际旅行社 台湾双飞八日环岛游 超值游 云南 昆明大理 特价游 1380元 柬埔寨 探秘游 3899元 马尔代夫 蜜月游 7999元

圣大国际旅行社 鹰城万人游之滑雪篇 温泉篇 温暖海南 七彩云南 天龙池滑雪世界一日游148元 尧山滑雪乐园+皇姑浴温泉一日游148元 猿人山滑雪一日游138元 洛阳凤翔温泉一日游99元